[1o rpadomnky dyHKUMM y=f(X)
HanauTe:

1.06nactb onpeageneHus
doyHKUUN.

[-3:6]

2. Abcumccebl TOYEK B KOTOPbIX
f'(x)=0

0;3,5

3. Abcuncceol Todek B KOTopbIX ' (X)
He CYLLIECTBYET.

-1

4. Hanbornbluee 3Ha4YeHne
dyHKUMN. (YHauo.).

YHan6=3

5. HanmeHbliee 3HauyeHune
dyHKUMN (YHaum.).

YHanm.=-2



OTbIcKaHne YHano. n YHaunwm.
HenpepbIBHOU PyHKUUK y=f(X) Ha
OTpe3kKe a;bt])

e ape * YHanb= f(b),b —koHeL
OTpe3Ka
* YHaum=f(x1 ), x1 —
cTaumoHapHas To4ka
TOoYKa, T.e. f (x1)=0.




OTbicKaHne YHanob. n YHaunwm.
HenpepbIBHON PYHKUNK y=f(X) Ha
e [ab
. [ YHaunb= f(a),a —
KOHeL|, oTpeska

* YHanm=f(b ), b—
KOHeLl OTpe3Ka.




OTbiCKaHMe HanbonbLLUEero u
HanMeHbLLUEero sHayeHuu

LIARNARNI IRL1AT2 AR IKL"MM Ha OTpe3Ke
YHano= f(x1), x 1 -

|L g y--Ll—+ Y= f‘“ 4 CTaunMoHapHayd TO4YKa,
=Y an. T 'L",' \ 4l gy 3 T.C. f‘(X1)=O

: e .+_ e e s 5w

SRTRURIN A /I W YHanm=f(xz2 ), x2 -
=TT :

ERRIRTE = i KPUTUHECKaA TOYHKa, T.
e b A e. f(x2 ) He

i | CyllecCTBYeET.

- Yo, f o = e

[ s




ANropuTM OTbICKAHUS HAUMEHbLLETO U HanbosbLUEro
3Ha4YeHuN HenpepbiBHOM dyHKUMK y=f(X) Ha oTpeske [a;b]

1. Hantn nponssogHyto f'(x)

2HanTu ctaumoHapHble U
KPpUTUYECKME TOYKN (PYHKLUMN,
nexatyme BHYTpU OTpe3ska
[a;b]

. 3. Bbluncnutb 3Ha4YeHus
doYHKUMN y=f(x) B TOYKaX,
OTODOpaHHbLIX Ha BTOPOM
lware, u B Todkax aum b
BblOpaTh cpeamn aTux
3HA4YEeHNN HaUMeEHbLLEeE(ATO
bynet YHaum.) n
HanbonbLiee (310 byaer
YHaub.).




ANropuTM OTbICKaQHNS HAaUMEHbLLErO U
HanbonbLLEero 3Ha4eHnU HenpepbIBHOW

* pyHKUMK y=f(X) Ha oTpe3ke [a;b]

1. Hantn npon3BOAHYIO

2. Hantwm " TOYKM
(PYHKLUMN, nexalwme BHYTPpU OTpe3Ka

3. BbluncnnTb 3Ha4YeHUs YHKUUN y=f(x) B
TOYKax, 0OTObpaHHbIX HA BTOPOM LLUare, U B

TOYKax = U © BblIBpaTb cpeamn 3TUX 3HAYEHUM
HanMeHblUee(3To byaeT ) W

Hanbonbluee (310 6byaeTr .



| BapumaHT.

KapTouka Ne1

PellueHune:

A(y)=R

1.y'=4x-8 (16ann)

Ay )=R

2. Kputnyeckmnx Toyek
HeT

CTaymoHapHble: X=2;
(26anna)

3.y(2)=-2; Y(-1)=16;y
(4)=6 (20anna)

OTBeT

YHano=16

YHanm=-2

|| BapnaHT

KapTouka Ne1

PelueHune:

n(y)=R

1.y'=2x+4 (16ann)

Ay )=R

2. KpUTNYECKNX TOYEK HET

CTaunoHapHble: X=-2;
(26anna)

3. ¥(-2)=-7;_ Y(-3)=-6;y
(2)=9 (2 banna)

OTBeT

YHano=9

YHanm=-7



ANropuTM OTbICKaHNA HAUMEHBLLLETO U
HanbonbLUEro 3Ha4eHNM HENPEPbIBHOW

doyHKumnm y=f(x) Ha oTpeske [a;b]

1. Hantn nponssBoaHyto f'(x)

2. Hantu ctaunoHapHble U KpUTUYECKNE TOUKN
doyHKLUMK, NeXxallume BHYTPU oTpeska [a;b]

3. BblancnnTtb 3Ha4YeHUa pyHKUUN y=f(x) B TOYKaX,
OTOOpaHHbLIX HA BTOPOM LUare, n B Todkax a u b
BbIOpaTb cpeamn 3aTux 3Ha4€EHNN HanMeEHbLLEee

(3TO OyOeT YHaum.) n Hanbdonbluee (91O byaeT
YHauno.).



Ne939(a)

Kaptouka Ne2

PelueHue:

A(y)=R

1.y'=48 y* (16ann)

Ay )=R

2. Kputnyeckmnx Toyek
HeT

CTtauymoHapHble: x=0;
(16ann)

3.y(0)=0; Y(-1)=12;y

(2)=192 (16ann)
OTBeT
YHan6=192
YHanm=0

Ne936(B)

Kaptoyka Ne2

PelueHue:

A(y)=R

1.y'= -6sin x (16ann)
A(y’)=R

2. KpUTNYECKNX TOYEK HET

CTauuoHapHble: He
BXOAST BHYTPb OTPe3kKa;
(20anna)

3. y(-11)=0; Y(0)=6;
(2 banna)

OTtBeT

YHan6=6

YHanm=0



